

5月31日傍晚6时许,泰安创业大街凤台村路口,一辆面包车突然失控,连撞一辆三轮车、两辆电动车,致三轮车、电动车驾乘人员六人受伤,面包车驾驶员当场死亡。六名伤者不同程度受伤,年龄最小的8岁、最大的60岁。



车祸现场,面包车撞上一棵树才停下来。(网友拍摄)

# 面包车失控,连撞三车六人

## 驾驶员疑因驾车中突发疾病猝死

本报记者 张伟 赵兴超

### 撞上一棵树 面包车才停下来

5月31日晚,一辆面包车在泰安创业大街凤台村路口失控酿祸的消息,在朋友圈刷屏,大家纷纷议论这起事故的同时,非常关注事故中受伤的行人,“希望受伤的行人没有大碍。”

6月1日上午8时许,事故现场依然触目惊心,路沿石上还有大量的血迹,一些电动车上的碎片散落在四周,一棵直径10厘米左右的绿化树被连根拔起。“幸亏撞到树上,要不面包车根本停不下来。”一名园林工人说。

一名目击者说,事发时,她正在路边和人聊天,一辆面包车车速非常快,“我们还议论,在巷子里把车开得这么快,是不是有啥事?”没等议论完,面包车就撞向一辆电动三轮车,紧接着,又撞向两辆电动车。“电动三轮的车斗都快掉下来了,骑车的老人被撞蒙了,半天没反应过来,他家的孩子摔倒在

地上。”

从市民提供的视频可以看到,事发时,有一名女子骑电动车载着孩子,面包车从巷子里冲出,一下子从电动车上轧了过去,骑电动车的女子被撞倒在绿化带的路沿石处,孩子被撞进了绿化带。

事发后,从面包车上下来6名穿校服的学生,有几名女生吓哭了,边走边抹眼泪。路旁的行人连忙拨打了报警电话。

### 六名伤者 入院治疗

6月1日,记者采访了事故中的六名伤者,每个人身上都伤痕累累。年龄最小的伤者仅8岁,右膝盖受伤严重;年龄最大的伤者60岁,还在为没照顾好孙子自责。

在医院急诊室、骨科、脑外科,根据不同病情,事故中的六名伤者,有的还在观察期,有的



民警到医院给伤者做笔录。本报记者 赵兴超 摄

刚刚做了手术。事故中,第一辆被撞的电动三轮车,是60岁的王先生驾驶的。当时,王先生正载着13岁的孙子回家,王先生的孙子坐在三轮车厢内。面包车撞上三轮车,爷孙俩都猛地向后仰,王先生的孙子后脑撞在面包车上起了个大包,右锁骨骨折。王先生胳膊、背部、头部多处受伤,当场休克。醒来后,王先生发现孙子不在身边,急得落泪。说起当时的情景,王先生还不住地落泪,责备自己没有照顾好孙子。

第二辆被撞的电动车上,是卢女士和女儿。刚做完手术,头部和手指缝了二三十针的卢女士,和女儿对床躺着。卢女士说,当时听到特别大的汽车发动机声音,感觉不对扭头想看,还没回过个头就感觉身后一股猛力,把她和女儿撞飞,女儿身上多处受伤。

朱女士和8岁的女儿在事故中受伤都较重,朱女士在急诊室观察,女儿在骨科病房。“我到现在也不知道怎么被撞的,撞上我就昏过去了。”朱女士说,被撞后她处于半清醒状态,醒来就问女儿在哪儿、怎么样了。在骨科病房的朱女士的女儿小萍,正承受着难以忍受

的疼痛。小萍右腿膝盖严重受伤,露出骨头。医院紧急手术,清洗伤口取出一把沙子。

### 面包车驾驶员 当场死亡

5月31日晚上,处理事故的泰安市公安局交警支队城东大队,通过官方微博通报:5月31日18时许,在泰安创业大街凤台村路口,一辆面包车突然失控,连撞一辆三轮车、两辆电动车,致三轮车、电动车驾乘人员六人受伤,面包车驾驶员当场死亡。经初步调查,伤者中四人受轻微伤,两人伤势较重,面包车驾驶员疑因驾车中突发疾病猝死。有关情况正在进一步调查中。

据了解,面包车驾驶员为一名男性,年龄四十多岁。6月1日,记者从医院了解到,医护人员赶到现场时,面包车司机已经不行了,抢救无效死亡。交警部门称,面包车司机猝死的原因是否心梗、心脏病,目前还不得而知,需要法医做尸体解剖。

6月1日上午,处理事故的民警到医院给伤者做了笔录。事故具体原因和责任认定正在调查中。

# 坐邮轮游日韩,报名仅剩十余天

## 6月23日从青岛起航,开启亲情浪漫之旅

本报烟台6月1日讯(记者 张菁)“满载亲情,驶向浪漫”,本报与“中华泰山号”豪华邮轮为市民打造的海陆结合的五天四夜舒适旅程,接受报名已近一月。距离起航时间越来越近,已经报名的游客请提前做好出游准备,还没报名的读者,要抓住最后十余天的机会,赶紧报名吧!

6月23日下午2点,在青岛邮轮母港开始办理登船手续。上船后可自由参观豪华邮轮的服务设施,下午3点从青岛起航,开始您的豪华邮轮之旅。6月24日将游览有着“韩国夏威夷”之称的济州岛。济州岛保留着韩国独特的文化和朴实的风情,人称济州岛上有“三多三无”:石头多、风多、女人多;无

乞丐、无小偷、无大门。除了纵情于自然风光,您还可以在这里的乐天免税店自由购物。6月23日将去往日本长崎。长崎有独特的地理和历史风貌,在这里您将参观和平公园、荷兰坡、生活广场等景点。第四天邮轮将全天航行于海上,在公海巡游。所有游客尽享五星级豪华邮轮的各项娱乐设施,6月27日

上午抵达青岛码头,温馨浪漫的邮轮旅行结束。

本次活动由齐鲁晚报·今日烟台主办,有很多省内游客无法亲自到现场报名,可以通过银行转账。手续办理完毕的游客不要急,您将收到本报为您邮寄的“凭证”,旅游合同、收款收据、办理细则等。

为了回馈广大读者的厚

爱,对于子女携父母出行的游客享减免200元/人的优惠,十周岁以下儿童享受半价优惠。舱位有限,欲报名从速!另外,温馨提醒,出国后护照相当于每个人的“第二身份证”,请游客抓紧到自己户口所属地的公安局出入境管理部门办理。

咨询电话:13105294905 小张。

分类广告电话:0531-85196204 85196183 85196234 地址:济南市历源大街2号大众传媒大厦东门

**综合招商**

- ◆电子厂招加工0537-4119379
- ◆电子厂寻合作0537-4256555

**挂失声明**

- ◆赵善星二级建造师执业资格证书挂失,证书编号:141310688
- ◆沾化北海建筑工程有限公司安全生产许可证副本

证书号:(鲁)JZ安许证字【2014】160439-01挂失

- ◆山东省化工污染防治技术协会财务专用章、农药环保专业委员会公章遗失,声明作废

**深圳新四板直通车**

为中小企业在深圳新四板挂牌上市提供全方位服务 并诚招各县市业务代表

电话:0531-88025673 手机:15550043345

**轻轻一擦 强力去污**

不伤油膜 强力去污 批发零售 量多优惠

13561630568 刘 13573074205 黄

**友情提示:**

请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。